



## 我校举行庆祝建党102周年暨“七一”表彰大会

为庆祝中国共产党成立102周年，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，6月27日下午，我校庆祝建党102周年暨“七一”表彰大会在下里巴人剧场隆重举行。大会表彰了2022-2023学年先进基层党组织、先进基层党支部、优秀党务工作者和优秀共产党员，激励全校党组织和广大师生党员进一步解放思想、锐意进取、真抓实干，牢记党员身份，争做“六有”大学生，做“四有”好教师，并着力推动学校各项工作持续发展。

全体党委委员、在校领导以及党员代表共计300余人出席会议。党委副书记、校长张德民教授主持会议。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕。党委委员、副校长张衍学同志带领新党员宣誓、老党员重温入党誓词。党委副书记、副校长周伟同志宣读《中共重庆移通学院委员会关于表彰2023年先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员的决定》。在振奋人心的音乐中，党委书记何先刚，党委委员、綦江校区党委书记、常务副校长、綦江管委会主任王永周，党委委员、副校长孙玺，党委委员、校长助理刘枝，校长助理陈仲华等先进基层党组织、先进基层党支部、优秀党务工作者和优秀共产党员颁发荣誉证书和奖牌。

会上，淬炼商学院党总支副书记刘薇唯同志代表先进党组织书记发言，她从“党建机制佳，事事落实有人抓；理论学习扎实，党员信念坚定；育人模式创新，示范引领作用强；强化价值观，夯实意识形态主阵地；工作制度强，严把党员发展路线”等五个方面，总结回顾2022-2023年度淬炼商学院党总支积极探索新时期党建工作新方向、新策略的各项举措，并表示淬炼商学院将不忘初心，牢记使命，践行宗旨，砥砺前行，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，夯实党建之基，发挥示范作用，服务好院校中心工作，培养政治素质优良、理想信念坚定、综合能力过硬的社会主义合格建设者和可靠接班人。

优秀党务工作者代表通信与信息工程学院学生第一党支部书记杨青松同志结合自己从事党务干事、辅导员、完满教育工作作了发言，并表示在今后的工作中，一定戒骄戒躁，再接再厉，同时呼吁在座的各位党员干部，在新

时代的浪潮中，既永葆共产党员的先进性、纯洁性，又展现全新的精神状态和奋斗姿态，撸起袖子加油干，合力推进移通学院的发展走上新台阶！

数字经济与信息管理学院2022级大数据管理与应用专业学生廖晨呈同志作为优秀学生代表发言，她从坚定理想信念，树立党员形象；勇于开拓创新，做好标杆榜样；保持优良作风，积极服务社会等三个方面总结了这一年度的表现，同时也表示在今后的学习、工作、生活中更加充分地发挥先锋模范作用，以自己的实际行动，践行中共党员的义务和使命。

党委书记何先刚同志在大会上发表讲话。他向全校党员致以亲切的问候，向受到表彰的先进党支部和优秀个人表示热烈的祝贺，并号召全校师生员工以他们为榜样，倾心育人事业，矢志岗位建功。校党委围绕学校发展大局和中心工作，切实增强学校各级党组织和党员队伍的凝聚力、战斗力，有力保障和推动了学校各项事业健康发展，实现了学校人才培养质量、社会服务实力和整体办学水平的大步提升。同时对在校园疫情爆发时期，向投身抗疫一线的党员志愿者们表示感谢！同时，何书记指出，在未来的工作中，学校党委、学校各级党组织和广大党员一是要牢记党员身份，坚定理想信念，胸怀强烈的使命意识，肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命，在不同历史阶段都出色地履行使命担当。二是要加强党性修养，践行责任担当，作为党员，特别是党员领导干部要旗帜鲜明地讲政治，要有担当责任的使命、脚踏实地的作风、开拓创新的能力。三是要坚持服务师生，聚力攻坚克难，坚持靶向思维，深入践行以师生发展为中心的发展思想，不断促进学校治理体系和治理能力现代化。

最后，何书记表示，初心映照未来，榜样引领时代，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以今天受表彰的先进党组织及个人为标杆，立足“两个大局”、胸怀“国之大者”，以强烈的责任感和使命感推进基层党组织全面进步、全面过硬，推进学校党建工作质量全面创优、全面提升，推进学校事业内涵式高质量发展，以优异的成绩献礼党的生日！

(组织宣传部：蒋秀青)



中共重庆移通学院委员会庆祝建党102周年暨“七一”表彰大会

## 我校欧美同学会（留学人员联谊会）、党外知识分子联谊会成立

6月7日下午，重庆移通学院欧美同学会（留学人员联谊会）、党外知识分子联谊会成立大会暨第一次会员代表大会召开。会议由校党委副书记、副校长周伟主持。

会议听取了我校欧美同学会（留学人员联谊会）、党外知识分子联谊会筹备工作报告。校党委委员、副校长张衍学宣读了我校欧美同学会（留学人员联谊会）、党外知识分子联谊会第一届理事会会长、副会长、理事选举结果和秘书长、副秘书长名单。向冕当选为我校欧美同学会（留学人员联谊会）第一届理事会会长，李梦瑶、张晟、谈胜、谭小珂当选为副会长，刘然、何雨思、龚宇阳等11人当选为理事；决定张宇佳任我校欧美同学会（留学人员联谊会）第一届理事会秘书长，周敏、熊光源任副秘书长。王智当选为我校党外知识分子联谊会第一届理事会会长，王宇当选为副会长，牛亮、张钰柱、张永刚、胡珺珺等7人当选为理事；决定方刚任我校党外知识分子联谊会第一届理事会秘书长。

校党委书记、督导专员何先刚代表学校党委对留联会和知联会会长期以

来为学校事业发展所作出的突出贡献表示衷心的感谢。他指出，一是要提高政治站位，增强思想意识；二是要充分发挥作用，助力学校发展；三是要加强自身建设，打造温馨的家园。他强调，留联会和知联会要在学校党委的领导下，政治坚定，围绕中心，服务大局，充分为人才建言献策，发挥基础性、战略性作用，为学校教育事业高质量发展和服务地方经济社会发展做出应有的贡献。

中共重庆市委合川区委常委、统战部部长邓立对我校欧美同学会（留学人员联谊会）、党外知识分子联谊会成立表示祝贺，并充分肯定了我校办学的历史传承和特色办学模式，对我校所取得的突出办学成绩、在民办高校发展起到的表率作用给予了高度评价，同时也对我校支持合川经济社会发展做出的贡献表示感谢。她指出，希望校地之间在人才培养和统战工作上加强沟通协作，把统一战线人才荟萃、智力密集的资源优势转化为推动合川区高质量发展的人才力量，同时希望我校欧美同学会和党外知识分子联谊会要坚持推进自身改革发展，努力成为党联系广大留学人员、党外知识分子的桥梁和纽带。

6月6日，我校綦江校区迎来喜讯！重庆市科学技术局下发文件，同意我校綦江校区、重庆旗能电铝有限公司纳入公共大数据安全技术重庆市重点实验室依托单位，即重庆市綦江区数据资源管理和应用推广中心、重庆移通学院（綦江校区）、重庆旗能电铝有限公司为公共大数据安全技术重庆市重点实验室共建单位，实验室场地设置在我校綦江校区。我校公共大数据安全技术重庆市重点实验室成为全国首家政校企共建省部级重点实验室！

2021年12月，我校与重庆市綦江区人民政府合作共建公共大数据安全技术重庆市重点实验室、公共大数据国家重点实验室重庆分部、灾备技术国家工程实验室西部中心，全市公共大数据领域首个省部级重点实验室落户我校綦江校区。实验室依托重庆市綦江区数据资源管理和应用推广中心，以綦江区政府、綦江区政协、綦江区科技局、綦江区大数据局为行政支撑；以北京邮电大学、贵州大学、重庆邮电大学、重庆大学、重庆理工大学等为支撑高校及科研院所；聚焦公共大数据安全与隐私保护、公共大数据安全存储与灾备技术、区块链技术及其应用三个方向，目标是基于重庆市大数据智能化发展基础，建设一支高水平数据安全与区块链创新应用科研团队，取得一批标志性的科研成果，构建一个高质量的合作与交流平台，形成数据安全与区块链创新应用领域的特色研究平台。

实验室结合学校信息产业的行业办学特色，根据重庆市大数据智能化发展现状，构建产、学、研、用紧密结合的良好科研生态，培育形成“高等院校—实验室—孵化器—产业园”的全链条产业育成体系，建立数据安全、灾备技术、区块链创新应用相结合的基础研究与产业化新模式。依托地方政策、行业技术和市场资源，积极引领和推动关键技术成果的应用转化和产业化。

全国首家政校企共建省部级重点实验室是我校“中国民办大学第一”荣誉的有力支撑，是学校办学实力的优秀成果展现。学校实验室立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，坚持定位明确、扎实基础、奋力拼搏、开拓创新，努力建设成为高水平、有影响力的人才培养基地、科研基地，大力推进学校建设办学特色鲜明的应用型大学，着力地方经济社会建设和信息产业发展，为重庆市大数据事业发展提供人才支撑和技术支撑，争取成为西部信息安全谷的重要保障，早日实现建成高水平、开放式的公共大数据安全技术重庆市重点实验室的奋斗目标。

(品牌营销与新闻中心：程靖媛)



## 荣誉移通

### 我校学子在2023年全国高校商业精英挑战赛“中图科信杯”品牌策划竞赛全国总决赛再获佳绩

5月27日，2023年全国高校商业精英挑战赛“中图科信杯”品牌策划竞赛全国总决赛暨（新加坡）全球品牌策划大赛中国地区选拔赛圆满落幕。全国总决赛采用线上分组直播答辩的方式进行，我校九支参赛队伍与来自武汉大学、四川大学、云南大学等506所高校、1558支队伍同台竞技、激烈比拼，最终斩获一等奖4个、二等奖4个、三等奖1个，学校再度荣获“最佳院校组织奖”，国家级赛事获奖数量再创新高。

### 我校学子在第七届全国高校商务英语竞赛中斩获一等奖

6月4日，由中国对外贸易经济合作企业协会和高等教育出版社主办的全国高校商务英语竞赛全国总决赛落下帷幕。本次比赛我校共69名同学参加，国际商学院FOM本硕直通国际班19级冯满佳等17名同学在初赛斩获国家奖项，信息安全学院软件工程专业董桃宏、外国语学院英语专业干权荣在决赛中分别荣获国家级非专业组一等奖和专业组三等奖，共12位教师获“优秀指导老师奖”。

### 我校学子在第十四届蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛（电子类）决赛中再获佳绩

6月10日，由工业和信息化部主办的第十四届蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛落下帷幕。本次大赛电子类中，我校有来自通信与信息工程学院、智能工程学院和远景学院共计76位学生成功参赛。

### 我校作为唯一一所民办大学获评重庆市级学生艺术团

6月27日，重庆市教育委员会发布《重庆市教育委员会关于命名2023年重庆市学生艺术团的通知》，结合近年来举办的中小學生艺术活动月和各种展演活动等情况，经区县教育部门和高校推荐申报、专家组评审，决定命名33个重庆市学生艺术团，其中有11所大学，我校是唯一进入名单的民办大学。

### 我校作为唯一一所民办大学获评重庆市级学生艺术团

6月27日，重庆市教育委员会发布《重庆市教育委员会关于命名2023年重庆市学生艺术团的通知》，结合近年来举办的中小學生艺术活动月和各种展演活动等情况，经区县教育部门和高校推荐申报、专家组评审，决定命名33个重庆市学生艺术团，其中有11所大学，我校是唯一进入名单的民办大学。

### 我校学子在全国三维数字化创新设计大赛15周年精英联赛中荣获佳绩

6月底，全国三维数字化技术推广服务与教育培训联盟（3D动力）发起举办，由科技部、工信部、教育部、中国科协等部门指导的第15届全国三维数字化创新设计大赛精英联赛省赛落下帷幕。来自全国600多所院校以及1000多家企业/事业单位，近10000个参赛团队进行了激烈角逐，我校学子荣获本次大赛重庆赛区特等奖6项、一等奖1项、二等奖4项、三等奖4项。

## 我校与德国埃森经济管理应用技术大学签署合作办学协议

6月16日下午，德国埃森经济管理应用技术大学来渝考察座谈会暨签约仪式举行。中国新商科大学教育集团联席董事长彭鸿斌、董事长陈晓莉、总裁王征、副总裁李茂军、尹邦满、校长张德民、常务副校长王永周、副校长张衍学，綦江区委副书记姜海波，区委常委、区委办公室主任蔡鹏、副区长龚锐、陈贤，区政协一级巡视员王守华，以及区委教育领导小组成员单位相关负责人等参加座谈暨签约仪式。

张德民代表重庆移通学院围绕重庆埃森经济科技大学筹备建设相关背景、学校初步构型、当前工作情况及下一步主要规划做发言。他谈到，德国埃森经济管理应用技术大学作为德国最大应用技术大学同时也是办学质量最高大学之一，是我校长期以来非常信任的合作伙伴，此次合作办学，学校将按照高标准、严要求规划建设，希望建成后能进一步成为綦江高等教育一张名片，期盼綦江区委、区政府能一如既往地给予支持，在此，他代表重庆移通学院向綦江区委、区政府表示衷心感谢。

Harald Beschorner校长简要介绍了德国埃森经济管理应用技术大学基本情况。他表示，本次与重庆移通学院正式签署合办重庆埃森经济科技大学的协议，是双方经过慎重思考和研究后作出的决定。希望通过双方的深入合作，为重庆的经济社会发展进一步提供智力支持。相信这所中外合办高校一定会不负众望，早日建成，成为中国西部第一所独立法人中外合作办学机构。同时，他坚信，在綦江区各级领导和有关部门的关心指导下，重庆埃森经济科技大学一定会成为一所让师生满意、让政府信任、让社会满意的高水平国际化应用技术大学。

姜海波对Harald Beschorner校长一行来渝考察签约表示欢迎，对重庆移通学院长期以来给予綦江的关心支持表示感谢。他说，学校的高度，就是城市的高度。近年来，綦江坚持把“教育提质”作为驱动高质量发展“四个轮子”的重要一环，大力推动“高校入綦”。建设重庆埃森经济科技大学，是校企地三方面面向未来、共谋发展的一项战略选择，必将大有可为、大有作为，标志着綦江教育事业高质量发展又迈出了关键一步。我们承诺，将继续秉持“事情不过夜、三天有着落”理念，为项目手续办理、工程建设、学校发展提供最热情、最周到的全周期服务。我们也期待，大家一起携手在新时代新征程新重庆建设中同频共振，谱写新的綦江故事。

彭鸿斌表示，非常感谢綦江区委、区政府长期以来对我校的支持与关心，重庆移通学院綦江校区自落地綦江以来，得到了綦江区委、区政府的大力支持，让我们深切感受到了綦江区各级部门的高

效贴心服务，也增强了我们与綦江携手进一步合作发展的信心。集团一直以来高度重视国际化教育工作，将中外合作办学作为培养国际化人才的重要抓手，经过多年的努力探索，充分利用中外双方资源优势，全面提升教育水平，取得了较为丰富的经验与很好的社会评价。此次在綦江区筹建重庆埃森经济科技大学，可以充分发挥德方高校的办学资源优势，对建设中国特色高水平应用技术大学具有战略意义，也是教育部推动职业教育、打造应用型大学的最好实践。

在集团领导与区领导的共同见证下，中国新商科大学教育集团总裁王征与德国埃森经济管理应用技术大学校长Harald Beschorner签署了合作创办“重庆埃森经济科技大学”协议书。

6月17日上午，德国埃森经济管理应用技术大学行政校长DR.BESCHORNER HARALD访问我校綦江校区。我校集团董事长陈晓莉，集团副总裁尹邦满，校长张德民，副校长张衍学热情接待了来宾。学校相关职能部门负责人陪同参观。

Harald Beschorner校长一行深入校区，先后走访参观了玉棠书院“棠人街”、云里发呆室，綦河书院春山·录音棚、Today健身房，东溪食堂等，Harald Beschorner校长与师生亲切互动，在书院弹吉他、在食堂品尝油饼果子。在参观过程中，张衍学副校长结合集团教育理念，介绍了实行全员书院制大学办学模式。Harald Beschorner校长一行对学校的办学理念与书院建设给予高度评价。“这样的校园环境太好了，真希望我也能重返青春，在这样的校园，再学习一次！”

参观完校园，Harald Beschorner校长一行在集团领导与校领导的陪同下，前往重庆埃森经济科技大学选址现场进行实地调研。

据悉，德国埃森经济管理应用技术大学成立于1993年，位于德国北威州，由德国企业家协会、行业工商联合会、跨国公司和企业财团等机构联合创办，师资力量雄厚，目前在校生近60000人，为德国第一大应用技术大学。

本次我校与德国埃森经济管理应用技术大学成功签署合作办学协议，为两校合作关系增添新内涵，注入新动力，具有里程碑意义，是我校持续推进教育国际化的重要举措，为我校努力实现培养高质量国际化复合型人才目标打下更坚实基础。我校将以此新的起点，积极开展后续申报工作，推动两校合作项目不断取得新成果、实现新发展。

(品牌营销与新闻中心：陈沁)



德国埃森经济管理应用技术大学来渝考察座谈会暨签约仪式